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CMAPAS LLEVA A CABO SIMULACRO CON HIPÓTESIS DE SISMO

· Observando todos los protocolos de seguridad CMAPAS se suma a la conmemoración del sismo del 19 de septiembre.
· Participan personal y usuarios del organismo operador. 



Salamanca, Gto., 19 de septiembre 2022.- En punto de las 12:19 pm de hoy, el Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Salamanca, llevó a cabo un simulacro  con hipótesis de sismo, en donde participaron personal y usuarios de las oficinas ubicadas en Naranjos 101 de la colonia Bellavista, lo que permitió una rápida y oportuna respuesta en el sismo que se registró minutos después.
El Licenciado Ulises Banda Coronado, presidente del Consejo Directivo del CMAPAS explicó que la intención de este simulacro es aprender y capacitarse ante este tipo de eventos, además de sumarse a la conmemoración del 19 de septiembre que se lleva a cabo en todo el país en recuerdo del terremoto que se registró en 1985.
Apegados a los protocolos de seguridad, con la organización y supervisión por parte de las cuadrillas de seguridad del CMAPAS se llevaron a cabo acciones diversas con los correspondientes resultados.
El simulacro dio inicio a las 12:19 pm, generando de inmediato un reporte de ejercicio de simulacro con hipótesis de sismo al 911; al mismo tiempo se evacuaron un total de 87 personas (80 trabajadores, 4 visitantes y 3 usuarios) en un tiempo de 2 minutos.
Durante el simulacro y como parte del ejercicio, a los 12:26 pm se rescata un lesionado que es trasladado en una unidad de Cruz Roja al IMSS, al cual se le dio el respectivo seguimiento durante todo su proceso de recuperación.
A las 12:28 pm se controla un conato de incendio que se registró en el primer piso cerca del comedor y finalmente se lleva a cabo una inspección del edificio por parte de los ingenieros civiles del organismo operador, con la finalidad de descartar daños estructurales en el inmueble.
[bookmark: _GoBack]A las 12:36 pm se da por terminado el ejercicio del simulacro 2022, concentrando la información obtenida del evento en el centro de mando ubicado a las afueras del CMAPAS.
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