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CMAPAS CONTINÚA CON LA REHABILITACIÓN DE DRENAJE SANITARIO 

· La obra se lleva a cabo en la calle Irapuato de la col. Guanajuato.
· Beneficia a más de 15 mil 500 habitantes de la zona. 



Salamanca, Gto., 28 de octubre 2022.-   Con el objetivo de conducir las aguas negras de una manera más eficiente y mejorar e incrementar la capacidad de desalojo a su sitio de vertido, el Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Salamanca inicia la rehabilitación del drenaje sanitario de la calle Irapuato en la Col. Guanajuato.
[bookmark: _GoBack]El Lic. Ulises Banda Coronado, presidente del Consejo Directivo del CMAPAS,  informó que la rehabilitación del drenaje sanitario en la calle Irapuato en el tramo Calle Nueva y Calle Cortazar tendrá una duración de 150 días naturales e iniciará el próximo 31 de octubre y terminará el 29 de marzo del 2023.
Dicha obra se llevará a cabo con recursos propios del CMAPAS e incluirá trabajos en la red general, en descargas domiciliarias, rehabilitación de boca de tormenta además de trabajos complementarios.
Dentro de la obra se contempla entre muchas otras acciones: la construcción de 16 pozos de visita de distintas alturas; suministro e instalación de 348 m de tubería de polietileno de alta densidad de 10” de diámetro, 179 m de tubería de 12” de diámetro; 79 m de tubería de 15” de diámetro, 114 m de tubería de 18” de diámetro y 163 m de tubería de 24” de diámetro; la rehabilitación de 140 descargas sanitarias domiciliarias y 20 bocas de tormenta; así como la reposición de las banquetas y pavimento de concreto hidráulico afectados por la ejecución de los trabajos.
“Nuestro objetivo es seguir brindando servicios de calidad con eficiencia y eficacia, lo que incluye la rehabilitación de líneas que con el paso del tiempo se encuentran dañadas; de manera específica con esta obra se beneficiará a un total de 15 mil 508 usuarios salmantinos”, concluyó diciendo el Lic. Ulises Banda Coronado.
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