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CMAPAS CONSTRUYE CERCADO PERIMETRAL EN SUS OFICINAS UBICADAS EN LA COL. INFONAVIT II

· Los trabajos beneficiarán a más de 75 mil habitantes de la zona




Salamanca, Gto., 5 de diciembre 2022.-   Con el objetivo de brindar seguridad tanto a usuarios como a trabajadores de las oficinas del CMAPAS ubicadas en el Bulevar Rinconada de San Pedro #902 en la colonia Infonavit II, el organismo operador inicia este 5 de diciembre la construcción del cercado perimetral y la aplicación de carpeta asfáltica en el estacionamiento del edificio.
El Licenciado Ulises Banda Coronado, presidente del Consejo Directivo del Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Salamanca, explicó que esta obra beneficiará a más de 75 mil habitantes de la zona poniente de la cabecera municipal para quienes se brindan los servicios y atención a través de dichas oficinas administrativas.
Los trabajos concluirán el 4 de marzo del 2023 y consistirán en desmantelamiento de malla ciclónica, excavaciones manuales y con maquinaria, zapatas, cadenas, dados y castillos, relleno de material, reposición de banquetas y guarniciones, herrería exterior. La obra también contemplará la colocación de mobiliario urbano y señalética exterior, así como limpieza al concluir las labores.
[bookmark: _GoBack]Con estas acciones se continúa el plan de trabajo de nuestro organismo en favor de la sociedad salmantina.
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