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[bookmark: _GoBack]CMAPAS LLEVA A CABO LA PERFORACIÓN DE POZO PROFUNDO EN LOMA DE GRANADOS

· Colonias beneficiadas El Monte, Bugambilias y parte de la colonia Las Reynas
· Objetivo: satisfacer la demanda de agua requerida en la zona


Salamanca, Gto., 20 de enero  2023.-   Debido a que el pozo núm. 15 denominado El Monte, cumplió con su periodo de vida útil es necesario relocalizarlo para satisfacer la demanda de agua en su zona de influencia con beneficio para 7 mil 747 habitantes de las colonias El Monte, Bugambilias y parte de la colonia Las Reynas.
El licenciado Ulises Banda Coronado presidente del Consejo Directivo del CMAPAS, explicó que para atender dicha demanda el CMAPAS inició el pasado 29 de diciembre los trabajos de perforación de un nuevo pozo profundo en Loma de Granados en la cabecera municipal, y se proyecta concluir el próximo 27 de abril.
El funcionario municipal agregó que la perforación de este pozo  se está llevando a cabo en un predio con una superficie de 800 m2 y tiene como objeto además de satisfacer la demanda del vital líquido, dar apoyo a las fuentes de abastecimiento existentes.
Los trabajos a realizar en estos 120 días consisten en transporte e instalación del equipo de perforación; perforación exploratoria de 12 ½” de diámetro hasta una profundidad de 300m; registro eléctrico con parámetros múltiples; ampliación en agujero de perforación de 12 ½” a 20” de diámetro y de 20” a 30” de diámetro hasta una profundidad de 250m; lodos de perforación preparados con agua dulce y bentonita; suministro e instalación de tubería de ademe lisa, suministro e instalación de tubería de ademe ranurada tipo canastilla; cimentación; filtro de grava; lavado primario de pozo; suministro y colocación de dispersor de arcillas; desarrollo y aforo de pozo; horas adicionales de aforo de pozo; prueba de bombeo; video filmación de pozo para inspección de características; análisis físico-químico y bacteriológico del agua; carga y acarreo de lodos, carga y acarreo del material de corte extraído durante la perforación del pozo y limpieza general final de la obra, concluyó diciendo el Lic. Ulises Banda Coronado.
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