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PREVIO A LA CONTINGENCIA, CMAPAS LLEVA A CABO LIMPIEZA DE LOS 24 CÁRCAMOS 

· Periodo de limpieza de cárcamos marzo al 15 de mayo.
· Simultáneamente se lleva a cabo la limpieza de la descargas pluviales al Río Lerma


[bookmark: _GoBack]Salamanca, Gto., 21 de marzo  2023.-   El CMAPAS lleva a cabo el programa de limpieza de descargas pluviales al rio Lerma, del mes de marzo al 15 de mayo,  previo al inicio del periodo de contingencia por lluvias,  con la finalidad de mantener el buen estado de los equipos, retirar basura, arena  y cualquier desecho, además de llevar a cabo el corte de maleza en las 20 descargas pluviales al Río Lerma.
El Lic. Ulises Banda Coronado, Presidente del Consejo Directivo informó que de manera simultánea, como medida de prevención se realiza el programa de limpieza y mantenimiento de los 24 cárcamos pluviales y sanitarios que se encuentran en la mancha urbana, para lo cual se llevan a cabo labores que  permiten tener en buen funcionamiento de la infraestructura instalada, de bombas y motores para dar servicio durante  la temporada de lluvias. 
El Presidente del Consejo Directivo resaltó que si bien una de las funciones del CMAPAS es mantener en óptimas condiciones las instalaciones hidráulicas que dan servicio a la zona urbana, es fundamental mantener libres de basura las calles, para evitar encharcamientos e inundaciones durante la temporada de lluvias, que inicia del 15 de mayo y concluye el 15 de noviembre.
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