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CMAPAS CELEBRA EL DÍA MUNDIAL DEL AGUA

· CMAPAS logra significativos ahorros de agua mediante sectorización

· Este año el tema de la celebración es “Sé el cambio”



Salamanca, Gto., 22 de marzo  2023.-   El CMAPAS en coordinación con la Presidencia Municipal y el Sistema DIF Salamanca, llevó  a cabo un evento lúdico e interactivo con niños y adultos en el Corazón Comunitario, en donde se resaltó la importancia de cuidar el agua, en beneficio de todos los seres vivos y las presentes y futuras generaciones.
El Lic. Ulises Banda Coronado, Presidente del Consejo Directivo informó que el CMAPAS enfoca una importante parte de su labor en la sectorización, eficiencia electromecánica y eficiencia física, con la finalidad de tener una mejor distribución, mediante los sectores hidrométricos logrando significativos ahorros de agua y energéticos.
Lo anterior se ha traducido -solamente del 2021 al 2022- en un ahorro del 7.3% es decir 1 millón 572 mil 513 metros cúbicos; ya que en el 2021 se extrajeron 14 millones 601 mil 517 metros cúbicos, mientras que en el 2022 se extrajeron 13 millones 29 mil 513 metros cúbicos.
[bookmark: _GoBack]Durante el evento, encabezado por el Lic. Julio César Ernesto Prieto Garllardo, Presidente Municipal de Salamanca, la Lic. Eugenia Leonor Martínez Carrillo, Presidenta del DIF Municipal, el Lic. Ulises Banda Coronado Presidente del Consejo Directivo, C.P. Soledad Razo Razo, Tesorera del Consejo Directivo del CMAPAS, y María Isabel Escandón Juárez, Directora General del DIF municipal, el Lic Banda Coronado invitó a los asistentes a hacer de este 2023 un año de transformación desde nuestras escuelas, hogares y trabajos, actuar con responsabilidad y compromiso y a “Ser el cambio”, en beneficio de las presentes y futuras generaciones.
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