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CMAPAS CONCLUYE REHABILITACIÓN DE LINEA DE AGUA POTABLE EN COL. TAMAULIPAS

· Beneficio para aproximadamente 2 mil habitantes de la zona


Salamanca, Gto., 06 de julio 2023. Con la finalidad de brindar un servicio con eficiencia y eficacia y contrarrestar la pérdida de agua por fugas no visibles, el Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Salamanca, llevó a cabo la rehabilitación de las líneas de agua potable de la colonia Tamaulipas que contaban ya con más de 40 años de antigüedad. 
El licenciado Ulises Banda Coronado, presidente del Consejo Directivo del CMAPAS explicó que la rehabilitación de la línea de agua potable en dicha colonia, que inició el pasado 18 de febrero para concluir este 7 de julio, se llevó a cabo a raíz de haberse detectado la pérdida de hasta 8 litros por segundo debido a la antigüedad de las tuberías.
Dicha rehabilitación se realizó en 3 etapas con beneficio para mil 950 habitantes de la zona, y con el consiguiente y significativo ahorro de agua en beneficio de todos.
El presidente del Consejo Directivo resaltó que el CMAPAS lleva a cabo de manera continua revisiones a lo largo de las líneas de agua potable que se ubican en la mancha urbana con la finalidad de reparar fugas, rehabilitar y ampliar las líneas enfocados en la eficiencia del servicio, y resaltó la importancia de que todos sin excepción, niños, jóvenes y adultos, cada quien desde su respectiva trinchera, evitemos el desperdicio del agua y su contaminación, en beneficio de las futuras generaciones.
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