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CMAPAS REHABILITARÁ LÍNEA DE DRENAJE SANITARIO EN INFONAVIT 1 
· La obra se llevará a cabo en la calle Comunicación Poniente


Salamanca, Gto., 25 de julio 2023. Con la finalidad de mejorar el desalojo de aguas residuales en beneficio de los usuarios de la calle Comunicación Poniente, en la colonia Infonavit 1, el Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Salamanca, llevará a cabo la rehabilitación del drenaje sanitario del próximo jueves 27 de julio al 24 de noviembre del año en curso.
El licenciado Ulises Banda Coronado, presidente del Consejo Directivo del CMAPAS, explicó que esta obra tendrá una duración de ciento veinte días naturales, con un beneficio directo para 6 mil 600 habitantes de la calle Comunicación Poniente en el tramo de la calle Agustín Sánchez a Comunicación Norte.
Los trabajos realizados durante esos cuatro meses comprenden la rehabilitación de 352 metros de tubería de polietileno de alta densidad corrugado sanitario de 12" diámetro, 155 metros de tubería de polietileno de alta densidad corrugado sanitario de 15" diámetro, y 42 metros de tubería de polietileno de alta densidad corrugado sanitario de 18" diámetro, la construcción de 17 pozos de visita de distintas profundidades en la línea de drenaje sanitario; la rehabilitación de 819 metros de tubería de polietileno de alta densidad corrugado sanitario de 6" diámetro y la construcción de 126 registros sanitarios de las descargas domiciliarias; y la rehabilitación de 197 metros de tubería de polietileno de alta densidad corrugado sanitario de 8" diámetro y la rehabilitación de 29 bocas de tormenta.
El presidente del Consejo Directivo, resaltó que el objetivo es mejorar el servicio de alcantarillado en la ciudad, para un desalojo eficiente de las aportaciones de aguas residuales, sin embargo, es fundamental concientizarnos todos y comprometernos a mantener limpias las calles y evitar arrojar desperdicios y basura a la red de drenaje, porque solamente así evitaremos encharcamientos e inundaciones. 
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