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CMAPAS LLEVA A CABO LA REHABILITACIÓN DE DRENAJE SANITARIO EN LA COL. VILLARREAL
· Realiza también rehabilitación de descargas domiciliarias
· Con beneficio para aproximadamente 2, 468 habitantes de la zona


Salamanca, Gto., 3 de noviembre 2023. Con la finalidad de mejorar la infraestructura sanitaria existente, e incrementar la capacidad de desalojo de las aguas negras hacia su sitio de vertido, el Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado, inició la rehabilitación de la línea de drenaje sanitario y descargas domiciliarias este 30 de octubre.
El presidente del Consejo Directivo del CMAPAS, Lic. Ulises Banda Coronado, explicó que los trabajos consisten en la rehabilitación de la línea de drenaje sanitario y descargas domiciliarias en las calles González Villarreal y Gonzáles Castellanos, trabajos que tendrán una duración de 150 días naturales para concluir el próximo 27 de marzo del 2024.
Dicha obra contempla trazo y corte, suministro e instalación de tubería, interconexiones a líneas sanitarias existentes, construcción de 32 pozos de visita, rellenos con material y reposición de pavimiento de concreto hidráulico, banquetas y guarniciones, construcción de 17 bocas de tormenta, construcción de 76 registros sanitarios, entre otras acciones.
Ulises Banda Coronado puntualizó que el objetivo de estos trabajos es brindar servicios con eficiencia y eficacia para los usuarios del CMAPAS, el objeto de la obra que se realiza en la colonia Villarreal es mejorar la capacidad de desalojo de las aguas negras al colector ubicado en la calle Pluripartidista.
Agregó que es importante la participación de la ciudadanía manteniendo las calles libres de basura para evitar que durante la temporada de lluvias las alcantarillas y el drenaje presenten taponamientos con las respectivas consecuencias en perjuicio de la misma ciudadanía.
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