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“CMAPAS AMPLÍA SU HORARIO DE ATENCIÓN A USUARIOS EN SUS OFICINAS UBICAS EN LA COL. BELLAVISTA”

· Nuevo horario de 7:00 am a 5:00 pm


Salamanca, Gto., 09 de febrero 2024.- Con el objetivo de proporcionar un servicio cada vez más eficiente y oportuno, el Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Salamanca, mejora sus servicios y amplía su horario de atención a usuarios a partir del próximo lunes 12 de febrero.

El Lic. Ulises Banda Coronado, presidente del Consejo Directivo del CMAPAS, explicó que este nuevo horario se aplica exclusivamente en las oficinas ubicadas en Naranjos #101 de la colonia Bellavista y obedece al interés de brindar un mejor servicio a nuestros usuarios.

Explicó que los servicios que se atenderán con el nuevo horario son exclusivamente:
* Cajas
* Contratos
* Convenios 
* Aclaraciones de Servicio
* Reactivaciones y Suspensiones Temporales 
* Cambios de Titular
* Tarifa INSEN-PENSIONADO-JUBILADO (febrero y marzo)

El resto de los trámites y servicios del CMAPAS seguirán atendiéndose en horarios de 8:00 am a 4:00 pm.

De igual manera -agregó-, tenemos a disposición de los usuarios los Acquamáticos que prestan servicio de lunes a viernes de 8:00 am a 7:00 pm y sábados y domingos de 8:00 am a 6:00 pm y se encuentran ubicados en:
· Naranjos #101 Col. Bellavista
· Guerrero #104 Zona Centro
· Boulevard Rinconada San Pedro # 902
· Río Madonte S/N. Col El Paraíso.






Cabe destacar, que estamos trabajando también en la actualización de los sistemas y redes informáticos, con la finalidad de agilizar y modernizar los trámites del organismo operador, por lo que por el momento nuestra App se encuentra fuera de servicio hasta nuevo aviso.
El presidente del Consejo Directivo, resaltó que en el CMAPAS se trabaja diariamente para mejorar todos y cada uno de los servicios a través del fortalecimiento del factor humano, la consolidación técnica y legal y la sustentabilidad financiera y agradeció a la ciudadanía su comprensión por los contratiempos que estos trabajos ocasionen.
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