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JESÚS RIVERA RODRÍGUEZ RECIBE NOMBRAMIENTO COMO PRESIDENTE DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL CMAPAS


Salamanca, Gto., martes 02 de abril 2024.- El Consejo Directivo del Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Salamanca, lleva a cabo su Quincuagésima Primera Sesión Ordinaria, durante la cual, se da cuenta del nombramiento a favor del licenciado Jesús Rivera Rodríguez como presidente de dicho consejo.
Mediante el oficio con fecha del 28 de marzo del año en curso dirigido al licenciado Guillermo Echeverría Cárdenas, secretario del Consejo Directivo del CMAPAS, el licenciado Julio César Ernesto Prieto Gallardo -presidente municipal en funciones-, derivado de la solicitud de licencia del licenciado Ulises Banda Coronado al cargo de presidente de este consejo directivo, informó sobre el nombramiento del licenciado Rivera Rodríguez, para detentar dicho cargo.
Todo lo anterior conforme a las atribuciones del presidente municipal, respecto de la designación del presidente del Consejo Directivo y de conformidad con el artículo 10, fracción I del Reglamento del Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Salamanca, Guanajuato.
Cabe destacar que el licenciado Rivera Rodríguez, vocal propietario, asume funciones de presidente del Consejo, a partir de este martes 2 de abril, con la encomienda y compromiso de encabezar las labores del Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Salamanca.
Así mismo durante el desarrollo de la sesión, se incorpora a este Consejo Directivo, el segundo vocal suplente que detenta el licenciado Jesús Arturo García Frías, manteniendo de esta manera el quorum del consejo con presidente, secretario, tesorero y 6 vocales a fin de continuar fortaleciendo el trabajando de este organismo operador, para brindar servicios con calidad y eficiencia en beneficio de la población, durante la presente administración.
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