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“CMAPAS LLEVA A CABO REHABILITACIÓN DEL COLECTOR SANITARIO”

· El colector se ubica en la calle Sánchez Torrado
· Más de 2 mil 500 habitantes beneficiados



Salamanca, Gto., 25 de junio 2024.- Con el objeto de mejorar la infraestructura sanitaria, incrementar la capacidad de desalojo de las aguas negras de manera eficiente a sus respectivos sitios de vertido, el Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Salamanca, inició la rehabilitación del colector sanitario en la calle Sánchez Torrado.
El presidente del Consejo Directivo del CMAPAS Lic. Ulises Banda Coronado, informó que esta obra tendrá una duración de aproximadamente 120 días naturales, y que la obra se realizará en las calles Sánchez Torrado en el tramo comprendido entre Rafael Campuzano-Insurgentes; calle Rafael Campuzano entre Sánchez Torrado-Tomasa Esteves; y Lázaro Cárdenas entre Tomasa Esteves-Obregón.
Recordemos que en la ciudad se generan aguas residuales que se desechan a través de las tuberías de la red, rumbo a los subcolectores y de allí a los colectores sanitarios, que son tuberías de mayor diámetro y conducen las aguas residuales hacia la planta de tratamiento (PTAR).
En este caso la rehabilitación del colector sanitario ubicado en la calle Sánchez Torrado beneficiará a 2 mil 668 habitantes de la zona centro de esta ciudad, e incluye suministro e instalación de 660 metros de tubería de polietileno de alta densidad sanitario de 18 pulgadas de diámetro, construcción de 14 pozos de visita de distintas profundidades, reposición de pavimento de concreto hidráulico; suministro e instalación de 854 metros de tubería de polietileno de alta densidad corrugado sanitario de 6 pulgadas de diámetro, para la rehabilitación de las descargas sanitarias domiciliarias, así como la construcción de 122 registros sanitarios; suministro, instalación y prueba de hermeticidad de 70 metros de tubería de polietileno de alta densidad corrugado sanitario de 10 pulgadas de diámetro y la rehabilitación de 14 bocas de tormenta con rejilla de policoncreto, explicó el presidente del consejo directivo de este organismo operador.
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