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CMAPAS REHABILITARÁ LINEAS DE AGUA POTABLE EN LA ZONA CENTRO

· Los trabajos se realizarán del 22 de julio al 18 de noviembre 2022
· Se beneficiarán a 5 mil 868 habitantes 


Salamanca, Gto., 21 de julio 2022.- Con el objetivo de dotar de un mejor servicio de agua potable a los usuarios salmantinos, el Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado iniciará este viernes 22 de julio la rehabilitación de líneas de agua y tomas domiciliares en  calles de la zona centro.
[bookmark: _GoBack]El Lic. Ulises Banda Coronado presidente del Consejo Directivo del CMAPAS, informó que durante 120 días naturales se realizarán trabajos de rehabilitación de la línea de distribución, construcción de cajas de válvulas y se rehabilitarán tomas domiciliares que beneficiarán a un total de 5 mil 868 usuarios de la mancha urbana.
Las calles en las que se realizarán los trabajos son: San Antonio entre Avenida Cazadora y Diagonal Emiliano Zapata; calle San Antonio entre Artes y Del Bosque; Avenida del Trabajo entre Cazadora y Artes; Privada Cazadora ; Privada Artes; y 1ª y 2da calle Privada de San Antonio; calle Río Bravo entre Avenida Insurgentes y Mariano Abasolo; calle Río Suchiate entre Avenida Insurgentes y San Antonio; calle Artes entre Diagonal Emiliano Zapata y Mariano Abasolo; calle Arquitectos entre Avenida Insurgentes y San Antonio; calle Ingenieros entre Avenida Insurgentes y San Antonio; calle Magisterio entre San Antonio y Avenida del Trabajo; calle Del Bosque entre Avenida Insurgentes y Mariano Abasolo, calle Independencia entre Avenida Insurgentes y la Avenida del Trabajo, todas en la zona centro de nuestra ciudad.
Cabe destacar que los trabajos se realizarán en coordinación con la Dirección General de Movilidad Municipal con la finalidad de evitar el mayor número de contratiempos a la ciudadanía.
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